
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜第 4回印西市議会定例会＞ 
１１月２９日より１２月２１日の期間で行われました。現時点では予算審査、個人

一般質問が行われました。今回も一般質問を行いました。 

一般質問の中継内容はホームページ閲覧できますので「一般質問稲葉健」で検索して

頂くとＴＯＰに「稲葉健議員」と表示されますのでクリックして頂ければと思いま

す。（自分の声はとても高いなぁ～と思いますが・・・（笑）） 

今回の一般質問の内容は前回報告させて頂きましたが市の回答内容を抜粋して報告さ

せて頂きます。 

１．季節性インフルエンザワクチンの供給について 
＜主な質問内容＞ 

千葉県健康福祉部疾病(しっぺい)対策課によると、県が県内の 215 ヵ所の小児科・内科を指定し、指定された

医師の報告で、インフルエンザ患者を把握し、１１月２９日現在、インフルエンザ患者報告数が指定病院あた

り 1.45 人となり、国が流行開始の目安としている 1.00 人を上回り、県内はインフルエンザの流行シーズン入

ったとの事。市内もインフルエンザワクチンが不足しているとの事だがその対応は？ 

＜主な回答内容＞ 

７月３１日時点における見込みより、約１０７万本増加するなど、１２月中旬頃には、必要なワクチン供給が

図られる見込みとなっている。市の対応として高齢者インフルエンザ予防接種の接種期間を一ヶ月延長した。 

２．中心市街地活性化について 
＜主な質問内容＞ 

総事業費について。おおきな滑り台（ﾛｰﾗｰｽﾗｲﾀﾞｰ）の解放時期について等。今後の事業展開について 

＜主な回答内容＞ 

今までの総事業費について平成１８年から現在に至るまで総額４５億円かかっている。 

大きな滑り台の解放は公園全体の整備が完了後、平成３０年度早々の開園を予定。 

＜主観＞ 

45 億円！それにしてもと思いますが。。。。今後もＰＲや事業について市民の目線で訴えて行く予定です。 

３．印西市人口１０万人達成記念事業について 
＜主な質問内容＞ 

市は記念事業を計画。その事業内容について 

＜主な回答内容＞ 

市としても、人口１０万人突破は、大きな節目となるものと考えている。 

ことから、市民の皆様と共にお祝いし、また、市内外に「印西市」をＰＲできるような事業を実施したい。 

具体的な事業については、平成３０年度当初予算に計上予定。市民の皆様とともに人口１０万人突破をお祝い

するイベントを開催予定。 
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＜主観＞ 

結局花火は実施しない。（市議会実施前に公表）そして、何をやるかは予算作成中と内容を明らかにする事が

出来ない状況との事。市長に直接問いたが詳細を公表せずの回答のままでした。 

４．市政施行２０周年記念事業からの継続事業について 
＜主な質問内容＞ 

文化芸術の面を考えると毎年行うのではなく例えば５年毎とかに「印西伝統芸能フェスティバル」や「印西音

楽祭」を行ってみてはどうか？ 

＜主な回答内容＞ 

いづれも継続で実施するように検討。 

＜主観＞ 

前回（6 月議会での一般質問）での要望が通った形になっています。 

５．防犯カメラ設置について 
＜主な質問内容＞ 

ガイドライン等の作成等実際の補助金の実施時期について 

＜主な回答内容＞ 

平成 30年度より補助金支給に向けて実施 

＜主観＞ 

防犯カメラの設置基準等は市議に当選依頼訴えて来ましたがやっと次年度より補助金が実施されるようになっ

てきてホットしています。 
 

＜ちょっと市職員さん頑張ってください！＞ 
市職員のミスや事故が最近多いように思われます。 

今回の議会でも車の事故が２件報告されています。また職員のミスでの還付金の返済

等の事例も最近とても多いです。職員さんひとりひとりは一生懸命業務を全うされて

いるのはわかるのですがちょっとした気のゆるみなのでしょうか？ 

＜イノシシにご注意ください!＞ 
近年、印西市ではイノシシの生息域の拡大やそれに伴う農業被害の拡大が深刻化する

とともに、道路や住宅地付近での目撃や接触事故が増えつつあります。 

平岡地区、別所地区にまで目撃情報があります。 

イノシシに遭遇したら・・・ 

・大声を出すなどの刺激をせず静かにその場を離れてください。 

・散歩等をする際は鈴や携帯用ラジオ等の音が出るものを身につけるか、 

夕方は懐中電灯など光で存在をイノシシに知らせるようにしてください。   

 

  
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

編集後記：今回の一般質問で感じた事は「ヤジのひどさ」です。よく国会でも議員さんのヤジについてはテレビ

で報道されていた事もありましたが、印西市も例外ではありません。インターネット中継では余り感じる事はあ

りませんが、実際はかなりひどい状態です。市民の代表として議場に来ていると思いますので議員としての品格

を自覚して頂きたいと思います。一度議場まで来て頂きどの議員がどんなヤジを放っているか見て頂きたい程で

した。議会は１２月２１日までとなります。あっという間に年を重ねているような感じがいたします。おかげ様

で忙しく過ごさせていただいておりますが、皆様におかれましてもインフルエンザも流行の兆しもありますので

お体ご自愛頂きますように願います。 
 

   稲葉 たけし 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーについて 

各ご家庭にお届けしていますがなかなか毎号をお届けできな

いでご迷惑をおかけしていますが、『稲葉たけし通信』のバック

ナンバーをホームページよりダウンロードできるようにして

います。 

パソコンの方は下記のアドレスから参照、ダウンロードして 

ください。http://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は右記のＱＲコードを 

読み取ってサイトより参照してください。   

 
 

 

行政相談について   

おかげさまで日々忙しく印西市内で活動させて頂いております。市民

の皆様からご要望で週一回行政相談会を実施致します。 

日時：毎週木曜日 １０：００～１２：００まで 

場所：稲葉たけし後援会事務所（大森３５２８番地３） 

市行政についての要望や相談なんでもかまいませんのでお気軽にご

相談ください。（なるべく下記へ連絡後にお越しください） 

連絡先：０４７６－４２－２３７６（稲葉） 

『稲葉たけし』後援会のご案内 

共に印西市の発展の為に政治活動をご支援頂ける皆様を随時募集し

ております。『印西に新しい風を！』皆様のご支援、後押しを心より

お待ちしています。 

 

 


